

Tisztelt  Partnereink!

A HFS tervezéssel kapcsolatban szeretnénk jelezni, hogy a 2023.01.31-én benyújtott Helyi Fejlesztési Stratégia Irányító Hatósági felülvizsgálata 2023.02.28-án megtörtént. Jelenleg a tehát megvan a felülvizsgálat alapján készült javítás és kiegészítés. Ezt a javított hfs_szinergia v2 verziót 2023.03.31-én ismételt minőségellenőrzésre megküldtük az Irányító Hatóságnak. Annak elfogadása után, amennyiben nem lesz több javítani való, akkor a Szinergia Egyesület Helyi Fejlesztési Stratégiája a 2023 májusban lebonyolítani tervezett egyesületi közgyűlésen kerül elfogadásra. 
A Projektötletek továbbra is beküldhetők hozzánk, a szokott formákban. Ezek a HFS javítása során be fognak kerülni az aktuális fejezetbe.
A kitöltött projektötletek benyújtásának módjai tehát: válasz e-mailban szinergialeader@gmail.com , postai úton, valamint személyesen, az Egyesület munkaszervezeti irodájában (7900 Szigetvár, Dózsa György utca.14) Ezeken túlmenően pedig szívesen látjuk Önöket, az április-május  hónapban megrendezésre kerülő térségi fórumaink bármelyikén. Ezekről a közeljövőben külön fognak értesítést kapni.
 Amennyiben kérdése merülne fel, szívesen állunk rendelkezésükre a 73/ 312-511 - as, vagy a 20 4243-707- es telefonszámon.
Érdeklődésüket köszönjük!
Szigetvár, 2023. március 31                       tisztelettel:               Rajczi Román
                                                                                                munkaszervezet vezető
                                                                                                                

