

Tisztelt Térségi Partnereink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Szinergia Egyesület folytatja a 2023-2027 – as európai uniós fejlesztési ciklushoz kapcsolódó térségi (Szentlőrinci és Szigetvári Járásokra) vonatkozó tevékenységét. Jelenleg eljárásrendünk értelmében, a mai nappal, vagyis 2023.01.31-ig megtörtént a Helyi Fejlesztési Stratégiáik vázlatának kidolgozása, amit 2023.01.30-i közgyűlési elfogadás után elküldtünk felülvizsgálatra Irányító Hatóságunknak. Az irányító hatósági felülvizsgálat elkészülte után, az abban foglalt észrevételek javítás fog megtörténni, ez várhatóan koratavasszal történi meg.
A Projektötletek továbbra is beküldhetők hozzánk, a szokott formákban. Ezek a HFS javítása során be fognak kerülni az aktuális fejezetbe.
A kitöltött projektötletek benyújtásának módjai tehát: válasz e-mailban szinergialeader@gmail.com , postai úton, valamint személyesen, az Egyesület munkaszervezeti irodájában (7900 Szigetvár, Dózsa György utca.14) Ezeken túlmenően pedig szívesen látjuk Önöket, az április-május  hónapban megrendezésre kerülő térségi fórumaink bármelyikén. Ezekről a közeljövőben külön fognak értesítést kapni.
 Amennyiben kérdése merülne fel, szívesen állunk rendelkezésükre a 73/ 312-511 - as, vagy a 20 4243-707- es telefonszámon.
Érdeklődésüket köszönjük!
Szigetvár, 2023. január 31                       tisztelettel:               Rajczi Román
                                                                                                munkaszervezet vezető
                                                                                                                

