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Adventi vásár 
Szigetvár, Zrínyi tér

2010. december 17-19

Szigetvár Város Önkormányzata és a Szigetvári Kultúr és Zöld Zóna Egyesület szervezésében idén első alkalommal került megrendezésre a szigetvári adventi vásár december 17-19 között. 
A rendezvényt Kolovics János Polgármesterúr ünnepi beszéde nyitotta meg. Ezt követően óvodások és iskolások karácsonyfa díszítő versenye kezdődött, közben Hosszú István zenés gyerekműsora zajlódott a színpadon. Majd az Istvánffy Miklós általános Iskola diákjai léptek fel műsorukkal.  A nap végén Hoffer Zsuzsi és Sárközi Edina előadó estje zárta a napot. 
A második napon a vásárra látogatókat Balassa Édua interaktív gyermekműsora, a Megarox társulat karácsonyi műsora és a Tinódi Lantos Sebestyén Általános Iskola diákjainak előadásai szórakoztatták. A nap zárásaként a Szent Rókus Templomban az érdeklődők meghallgathatták a Tinódi Vegyeskar karácsonyi hangversenyét Solymosi Péter trombita művész közreműködésével. 

A vásár záró napján került kihirdetésre a rajzverseny és a karácsonyfa díszítő verseny eredménye. Majd fellépett az Igricek együttes interaktív gyermekműsorával és a Zrínyi Miklós Gimnázium diákjai karácsonyi műsorukkal. A vásár a Szigetvári Ifjúsági Fúvószenekar ünnepi hangversenyével zárult, mely a Városi Sportcsarnokban került megrendezésre. 
A Zrínyi téren felállított sátrakban árusították térségi kézművesek portékáikat. A Szigetvári Önkormányzat képviselője felkérte egyesületünket, hogy térségi kézműveseket és helyi termelőket közvetítsünk a vásárra. A korábbi rendezvényeken is nagy népszerűségnek örvendő Magda Zoltán ismét több fajta mézzel érkezett, amit bárki megkóstolhatott, valamint a Bicsérdi Bio Kft. bio tökmagolaját is kipróbálhatták az érdeklődők. Farkas Mátyásné saját termesztésű levendulával készített termékeit, Pasztorek János kézzel festett bútorait is megcsodálhatták a vásározók. A Sziget TV Kft. textilből készített gyermek- és ajándék tárgyai és Veressné Antal Ágnes gyermek játékai és fűzből font termékei a gyerekek érdeklődését is felkeltették. Leidecker Helga gyűrűfűi bio kecske szappanjai újdonságként jelentek meg a vásáron, de nagy érdeklődés övezte termékeit. Gersyné Laskai Hajnalka mézeskalács házai és mézeskalács figurái igazán illettek az ünnep hangulatához. A Kaptár Egyesület kézművesei közül Harcsa Tibor fonott kosaraival, Barka Ildikó csuhé virágaival, Budai György és Horváth Antónia fa játékaival színesítette a kínálatot. Ugyancsak új árusként vett részt a rendezvényen Abayné Bagoly Éva gyöngy ékszereivel és fonott üvegeivel és Kuti Lászlóné patchwork munkáival. 
December arany vasárnapi hétvégéje igen zord időjárási körülmények között zajlott, de ez nem szegte kedvét sem az árusoknak sem a látogatóknak. A nagy érdeklődésre való tekintettel a város vezetése hagyományossá szeretné tenni az adventi vásárt, így a következő években is megrendezésre kerül. 
