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„Lajtorja” program a szentlőrinci és a sellyei kistérségben

Nyitó rendezvény
Szentlőrinc

2011. január 26

A Királyegyházai Fiatalok Egyesületének szervezésében Szentlőrincen megrendezett szakmai fórumon a találóan „Lajtorja” névre keresztelt Uniós támogatással megvalósuló projekt tapasztalatait mutatták be a résztvevőknek.
A Szentlőrinci - és Sellyei Kistérségekben élő tartósan munkanélküli és hátrányos helyzetű munkavállalók a lajtorja által kínált ingyenes képzések, munkaerő-piaci szolgáltatások és közösségépítő programok segítségével visszakapaszkodhatnak a munka világába. 
A Szakmai fórumot dr. Rideg Lászlóné nyitotta meg a Szociális Háló Egyesület képviseletében, majd a projekt részleteiről, a munkához segítés új formáiról, a közcélú támogatásokról hallhattak beszámolókat a meghívott előadóktól az érdeklődők. 
Ezt követően Szabó Orsolya a projekt vezetője a Szigetvári Kultúr és Zöld Zóna Egyesület képviseletében ismertette a program céljait, feladatait. A projekt a Társadalmi Megújulás Operatív Program részeként Európai Uniós támogatással valósul meg. A Lajtorja nevet viselő, európai uniós támogatással megvalósuló projekt célja, hogy az alacsony foglalkoztatási eséllyel rendelkező, a munkaerőpiacról tartósan kiszorult réteghez tartozókat segítse abban, hogy újra alkalmassá váljanak a munkavállalásra, önálló életvitelük megszervezésére.

A program során a szentlőrinci kistérségből minimum 50 fő, míg a sellyei kistérségből minimum 15 fő bevonását tervezik. A projekt részleteit bemutató nyitónapot a sellyei művelődési házban rendezték meg az elmúlt hétvégén, ahol a foglalkoztatási program feltételein túl az érdeklődők a két kistérség munkaügyi kirendeltségének vezetőitől hallhattak átfogó tájékoztatást a körzetek munkaerő-piaci helyzetéről. Mint kiderült, mindkét kistérségben nagy szükség van a támogatott foglalkoztatási programra. Szentlőrinc körzetében közel 20, Sellye térségében pedig több mint 36 százalékos a munkanélküliségi ráta, a szabad munkaerőpiacon pedig csak elvétve bukkannak fel állásigények.
Majd a Királyegyházai Fiatalok Egyesületének tagjai mutatták be a program eddig megvalósult eseményeit képekben. Kovács László az egyesület elnöke röviden bemutatta eddigi tevékenységeiket, az egyesület céljait, működését.  

Kutseráné Pernyéz Zsuzsanna a Kultúr és Zöld Zóna Egyesület képviseletében a szakmai együttműködésekről beszélt a hátrányos helyzetűek munkaerőpiacra történő visszaintegrálása érdekében. 

A Baranya Megyei Munkaügyi Központ Szentlőrinci Kirendeltségének vezetője Csendes Istvánné ismertette a rövid és hosszú távú közfoglalkoztatás lehetőségeit. Valamint elmondta, hogy a Munkaügyi Központok ez évben milyen módon támogatják a vállalkozókat. 
A program végén a Szinergia Egyesület munkatársa Kohlmann Viktor mutatta be a LEADER források felett is őrködő civil szervezet tevékenységét. A helyi termékek bemutatója során a tájegységre jellemző íz világgal történő ismerkedés mellett kecsketejes szappanokat, helyi borokat, csuhéból, fából készült virágokat láthattak a résztvevők. 

 

