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Agro Arca 3. – Slatina 2010. május 7-9.

Egyesületünk nemzetközi kapcsolatai révén, a slatinai partnerével való sikeres együttműködésének köszönhetően a május 7-9.-e között Slatinán megrendezésre kerülő 
Agro Arca 3. nemzetközi vásáron képviselte és népszerűsítette a kistérség helyi termékeit, kézműves alkotásait. A kistérségben jellegzetes, és Magyarország híres termékeivel a számos termelő, kézműves képviseltette, képviselte magát, a Szinergia Egyesület segítségével.

A kistérség borvidékének jellegzetes borai közül az érdeklődők a Lisica Borház , és a Novák pince ízletes borain kívül az Ebner pincészet által újdonságként készített finom almalevet, és természetesen a finom Ebner borokat kóstolhatták meg. 

A térségben országosan is ritkaság számba fennmaradt kézművességek közül a csuhéból készült figurák, és használati eszközök Reich Józsefné, boldogasszonyfai, valamint 
Horváth Antónia szentlászlói mesterek révén hirdették településeink hagyományos népi mesterségek iránti elkötelezettségét.

A térségre jellemző ételek közül ezúttal a méz és a sajt kapott fő szerepet a kistérség standján. Magda Zoltán helyi termelő sokszínű mézkínálatát, virágporait valamint az ormánsági sajttermelő Németh István és a Gyűrűfű – Ökofalut is képviselő Erdei Sándor sajtkülönlegességeit ismerhették meg a világ több országából érkező vendégek, és a helyi emberek.

A szentlőrinci térség egyik, eddig kevésbé ismert terméke a tökmagolaj Berki József, valamint az alapanyagául szolgáló tökmag a Bicsérdi Bio Kft. révén juthattak el a nemzetközi rendezvényre.

A rendezvénynek főbb céljai között szerepelt a Magyarországon néhány éve sikeresen működő európai uniós támogatási rendszer, és ezen belül méltán népszerű LEADER program bemutatása is. A program eddigi tapasztalatait az egyesület Elnöke Neiczerné Jaksa Szilvia, munkaszervezet vezetője Rajczi Román, valamint Völgyi Tamás titkár és a munkaszervezet kistérségi munkatársai Ignácz Mária és Horváth Bernadett osztották meg helyi támogatási rendszert előkészítő szakemberekkel, képviselőkkel. Emellett több országból érkeztek hasonló módon helyi specialitásokat, egyénileg, családias, illetve kisüzemi jelleggel előállító termelők, kézművesek, akik egymás technikáiról, tapasztalati tudásukról cseréltek sok hasznos információt. Minden bizonnyal a térségbeli termékek nagyobb népszerűségre, termelőik, gazdáik pedig egyre több, portájukra látogató vendégre, vásárlóra tettek szert a májusi hétvégén.
A vásár első napján – május 7. (péntek) -  egyesületünket Völgyi Tamás titkár és Horváth Bernadett kistérségi tanácsadó képviselte. A program a rendezvény ünnepélyes megnyitásával kezdődött. Ezt követően Tugomir Majdak Mezőgazdasági és Halászati Miniszter tartott előadást, melynek témája az IPARD - program Horvátországban volt. 

Majd a vásár házigazdái svédasztalos ebéddel látták vendégül a kiállítókat. 

A délután folyamán a vásárra kilátogatóknak lehetőségük volt ismerkedni a kiállított termékekkel.  

A második nap – május 8. (szombat) – a rendezvény a slatinai Helytörténeti Múzeum  megtekintésével kezdődött. Neiczerné Jaksa Szilvia elnök képviselte a Szinergia Egyesületet. A délelőtt folyamán a szervezők Nemzetközi Konferenciát tartottak az „Agro és öko innováció” témakörében. A konferenciát a Horvát Házban bonyolították le, ahol ebéd is várta a meghívottakat.   Közben a vásári program keretében Csobanac főző verseny, az Eugen Kumicic és a Varazdin általános iskola bemutatkozása valamint öko projektek ismertetése zajlott. 
A vásár utolsó napján – május 9. (vasárnap) Rajczi Román munkaszervezet vezető és Ignác Mária kistérségi munkatárs képviselte egyesületünket. A vásári program keretében harcsapörkölt kóstoló, a Sapica nevű helyi sütemény bemutatása és az Ipar- kereskedelmi iskola bemutatkozása (divatbemutató, frizura bemutató) zajlott. Előadást tartott a Horvát Vállalkozói Kezdeményezések Társasága valamint bemutatták a jelenlévőknek Csehországi üzemüket. 

A rendezvény zárásaként a kiállítókat oklevelekkel és díjakkal értékelték. Egyesületünk is elnyerte az Agro Arca Nemzetközi Vásár díját a kiállított termékekre. 

Összességében elmondható, hogy a rendezvényen egyesületünknek sikerült népszerűsíteni Horvátországban is a szentlőrinci és a szigetvári kistérségek helyi terméket előállító termelőit és az európai uniós támogatási rendszert, és ezen belül a méltán népszerű LEADER programot. 
