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X. Jubileumi Burgonya Fesztivál

Bicsérd – Zók 2010. június 25-26
Bicsérd és Zók Községek Önkormányzata idén X. alkalommal  rendezik meg a Baranya, Somogy és Tolna megyét is érintő Burgonya Fesztivált. 
A rendezvényt június 25.-én 16 órakor Jakab István az országgyűlés alelnöke nyitotta meg Zókon. Ezt követően Zók község polgármestere Nagy Gábor köszöntötte a megjelenteket. 
A délután folyamán kulturális programok várták az érdeklődőket. Többek között a Szonek Bicsérdi Általános Iskola tanulóinak előadása, hastánc bemutató, hagyományőrző tánc- és harcművészeti bemutató, légvár, lovaglás várta az érdeklődőket. 
A nap zárásaként Bencsik Tamara előadását és a Kaposvári Roxínház „Szédült világ” musical válogatását hallgathatták a jelenlévők. 
Június 26.-án Bicsérden, a Pécs Gyárvárosi Gyermek és Ifjúsági Fúvószenekar a Himnusszal nyitotta a rendezvény második napját. 

Ezt követően a délelőtt folyamán szakmai előadások várták a meghívottakat. Előadók: 
· Berki Gyula, a Bicsérdi Aranymező Zrt. Elnök Vezérigazgatója beszélt a biogázról, mint alternatív energiáról. 

· Pongrácz Péter, Biogáz Unió Zrt. Elnök Vezérigazgatója a biogáz üzem jelentőségéről tartott előadást. 

· Molnár István, címzetes egyetemi docens a biogáz üzemek működésének tapasztalatairól beszélt. 

· Beke Márton, Közösségi Társadalomfejlesztési Központ szakmai igazgatója az integrált közösségi szolgáltató terek közösségformáló erejéről tartott tájékoztatót. 

· Neiczerné Jaksa Szilvia, a Szinergia Egyesület Elnöke a helyi termékek előállításának támogatására hívta fel a jelenlévők figyelmét. 
· Völgyi Tamás, a Szinergia Egyesület Titkára a 2010 évi őszi LEADER támogatási lehetőségeit ismertette. 

A délutáni kulturális programokat Vér József Bicsérd Község polgármestere köszöntője nyitotta. Fellépett a Mecsek Táncegyüttes, a Sinosz Néptánc Csoport, a Bicsérdi Csillag Mazsorett Csoport, Márió, Dred és Doris valamint Balázs Fecó. 

A délelőtti szakmai programokkal párhuzamosan horgászverseny, szabadtéri főzőverseny, gokart verseny, egészségpavilon, lovaglási lehetőség várta az érdeklődőket. 

Egyesületünk a rendezvényen képviselte és népszerűsítette a Szentlőrinci és Szigetvári kistérségek helyi termékeit, kézműves alkotásait. 
A két kistérség borvidékének jellegzetes borai közül az érdeklődők a Lisicza Borház , és a Novák pince ízletes borain kívül az Ebner pincészet által újdonságként készített finom almalevet, és természetesen a finom Ebner borokat kóstolhatták meg. 
A térségben országosan is ritkaság számba fennmaradt kézművességek közül a csuhéból készült figurák, és használati eszközök Horváth Antónia Szentlászlói, Horváth László fajáték – készítő, Barka Istvánné kosárkötő, Tóth Kovács Lívia gyermek játék készítő mesterek révén hirdették településeink hagyományos népi mesterségek iránti elkötelezettségét. 

A térségre jellemző ételek közül ezúttal a méz és a sajt kapott fő szerepet egyesületünk standján. Magda Zoltán helyi termelő sokszínű mézkínálatát, virágporait, a Gyűrűfű – Ökofalut is képviselő Erdei Sándor valamint Balogh Gabriella sajtkülönlegességeit ismerhették meg a többi megyéből érkező vendégek, és a helyi emberek. 
A rendezvénynek a Magyarországon néhány éve sikeresen működő európai uniós támogatási rendszer, és ezen belül méltán népszerű LEADER program bemutatása is feladataink közé tartozott. A program eddigi tapasztalatait az egyesület Elnöke Neiczerné Jaksa Szilvia, munkaszervezet vezetője Rajczi Román, valamint Völgyi Tamás titkár és a munkaszervezet kistérségi munkatársai Ignácz Mária és Horváth Bernadett osztották meg a látogatókkal. 

