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Drávamenti Böllérverseny
2011. 02. 12

Darány

A Darányért Közművelődési és Faluszépítő Közhasznú Egyesület és Darány Önkormányzata által első alkalommal került megrendezésre a Drávamenti Böllérverseny Darányba. A rendezvény 6 órakor kezdődött a disznóvágó csapatok felvonulásával és eligazításával. 10 csapat mérte össze tudását a disznóvágásban. A látogatók megfigyelhették a disznóvágás fortélyait, valamint forralt bort kóstolhattak a Böllértanyákon. A délelőtt folyamán ügyességi megpróbáltatások vették kezdetüket, lovasbemutató, malacfogó verseny, rönkfa állító verseny, íjászbemutató, betyár virtusok. Ezzel párhuzamosan hagyományőrző és szórakoztató műsorokkal keltették fel a látogatók érdeklődését. Fellépett többek között a Ripityomka Táncegyüttes, a Boróka Néptánc együttes, a Cigány Fiúk Hagyományőrző egyesülete, a Darányért Kulturális egyesület, a Darányi Nyugdíjas egyesület, a Vadvirág Hagyományőrző Tánccsoport. 
A délutáni program az elkészült böllér ételek felvonulásával vette kezdetét. Az elkészült ételeket zsűrizték, majd az érdeklődők megkóstolhatták. 
A rendezvényen hagyományőrző kézművesek bemutatója és vására került megrendezésre. Villányi László polgármesterúr felkérte Egyesületünket, hogy a kézműves vásárra közvetítsünk térségi, velünk együttműködő kézműveseket. Így a szentlőrinci és a szigetvári kistérségek helyi termékei meg tudtak jelenni a szomszédos kistérség rendezvényén. Az érdeklődők megismerhették Orosz László fafaragó használati tárgyait, Pasztorek János kézzel festett bútorait, Kuti Lászlóné patchwork munkáit.  Részt vett a vásáron Farkas Mátyásné levendulával töltött párnáival, melyekből szív formájút is készített Valentin napra. Leidecker Helga kecsketejes szappanjaival ismét nagy érdeklődést keltett. Bali Krisztina horgolt ékszereivel és Abainé Bagoly Éva gyöngy ékszereivel vett részt a vásáron. Gersyné Laskai Hajnalka széles mézeskalács kínálatával nagy népszerűségnek örvendett. 
A rendezők sokszínű hagyományőrző programokkal, a kézműves vásárral és a böllérversennyel megalapozták a rendezvény hírnevét. A vártnál nagyobb érdeklődés övezte mind a versenyt, mind a programokat. 

Egyesületünket Harmat Balázs elnökségi tag, Ignácz Mária és Horváth Bernadett kistérségi tanácsadók képviselték. 
