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“Gazdasági kezdeményezés vagy kezdeményezések kidolgozása az e-kereskedelem területén, hátrányos helyzetű célcsoportok beillesztése céljából”
Pécs, DDRMK
2010. november 9. 

2010. november 9. -én, Pécsen került megrendezésre a Dél - Dunántúli Regionális Munkaügyi Központ szervezésében a “Gazdasági kezdeményezés vagy kezdeményezések kidolgozása az e-kereskedelem területén, hátrányos helyzetű célcsoportok beillesztése céljából”. A megbeszélésen részt vevő szervezetek között szerepelt 3 francia és 11 magyar szervezet. A megbeszélés első felében a magyar és francia felek egyaránt bemutatkoztak, és elmondták témaindító javaslataikat. A francia fél számára rendkívül szimpatikus volt, hogy a magyar oldalról színes palettán jelentek meg szervezetek, melyek a következőek voltak:

· Ormánság Fejlesztő Társulás

· PTE-IGYFK

· RETEXTIL Alapítvány

· Színes Kisáruház

· Kerek Világ Alapítvány

· Villány-Siklósi Borút

· Szinergia Egyesület

· ÉFESZI

· Arany HÍD Alapítvány

· Balogh-Sárközy Zsuzsanna

· DDRMK 
Francia oldalról megjelent szervezetek:

· AROBASE
· OXYGENE

· Ligue de l’Enseignement 
A megbeszélés második szakaszában az AROBASE és a Ligue de l’Enseignement képviselői tartottak előadást, a Franciaországban már jól működő szisztémákról, törvényi szabályozásokról. Kifejtettek egy általános elképzelést az E-kereskedelem lehetséges formájáról, amit többször kihangsúlyoztak, hogy nagyon képlékeny és szabadon változtatható a partneri oldalon. Az alulról jövő kezdeményezéseknek a lényege, hogy szabadon formálható az egyes projektek végkifejlete. A francia szervezetek, Olaszországi és Magyarországi partnereket keresnek, a céljaik kivitelezéséhez. A projekt egyik legfőbb célja a hátrányos helyzetűek bevonása a tevékenységbe. A vállalkozások szempontjából 3 fő típust vonnának be a kezdeményezésbe:

· Kizárólag az e-kereskedelem területén működő vállalkozásokat
· Hagyományos tevékenységet folytató vállalkozások, melyeknél az eladás egy része interneten történik

· Az e-kereskedelem területén tapasztalattal egyáltalán nem rendelkező kisiparosok, kézművesek, kereskedések, vállalkozások 
Franciaországban már törvényeket is hoztak, hogy a vállalkozásoknak érdekükben álljon hátrányos helyzetű, illetve megváltozott munkaképességű embereket alkalmazni. Szó esett arról, hogy Franciaországban a vidékfejlesztés és az elektronikus kereskedelem szoros kapcsolatban állnak egymással, ezáltal a kisebb falvak, városok is fejlődni tudtak. Az elektronikus kereskedelem akár nemzetközi kapcsolatokat, piacokat is létrehozhat a helyi termékeknek. 
Elmondták, hogy a partnerek részéről bármilyen tevékenység elképzelhető a programban, de a nemzetközi kapcsolatokban, különös figyelmet fordítanak a nagykereskedésekre (interneten szerzett tapasztalat végett), borászatokra (jellemző borvidék) és a helyi termékekre. Fontos, hogy ne csak egy tevékenyég, termék kapjon szerepet, hanem összetettebb, szerteágazóbb palettán legyen lehetőség választani közülük. Jelenleg Franciaországban nem lehet hozzájutni például magyar borokhoz, pedig nem is kis igény lenne rájuk. Egyik cél az is, hogy az egyes régiókat és termékeket vonzóbbá tegyék. 
Célcsoportok területén több elképzelést is elfogadhatónak tartanak, a helyi adottságokhoz mérten. Kihangsúlyozták, hogy Franciaországban különös figyelmet fordítanak a program kapcsán, a fogyatékkal élők számára (Szellemi fogyatékosság, Mentális sérültek, Fokozatos leépüléssel járó betegségek), de van már példa Olaszországban arra, hogy börtönbüntetésüket letöltőket is bevonják a feladatok ellátásába. További irány lehetne, a tartós munkanélküliek bevonása a programba.
A teljesítendő feladatokat a francia fél két fő részre bontotta. Az egyik ilyen feladat, az e-kereskedelmi honlap kezelése, menedzselése és az összes ezzel felmerülő, illetve hozzá kapcsolódó feladat ellátása, a másik szorosan ehhez a tevékenységhez kapcsolódó feladat pedig a logisztika (rendelés, elküldés, garancia, call center).
Ahhoz, hogy a vállalkozásoknak érdekükben álljon, hogy hátrányos helyzetűeket foglalkoztassanak, Franciaországban jól működő példák léteznek. Ebből következett, hogy maga a program is sok vállalkozásnak felkeltette a figyelmét. 
Fontos kiemelni a finanszírozás területét. A francia és magyar felek nehezen jutottak dűlőre e kérdéskörben, de ennek a megbeszélésnek nem is ez volt a fő témája. A francia fél szerint nem feltétlenül elegendő a nemzetközi tőke, a helyi termékek köztudatba viteléhez, nem árt a helyi, lokális tőke sem.
A megbeszélés további szakaszaiban az elektronikus kereskedelem gyakorlati alkalmazásairól esett szó, illetve kérdéseket lehetett feltenni minkét fél irányába. 
Készítette: Ripli László
