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Káposzta Fesztivál
Botykapeterd 2010. július 3

A Botykapeterdi Pálma Vendéglő és Botykapeterd Község Önkormányzatának szervezésében idén első alkalommal került megrendezésre a Káposzta Fesztivál Botykapeterden a Pálma Vendéglő udvarán és rendezvénysátrában. 
A rendezvényt Hóbor Lászlóné a Pálma Vendéglő tulajdonosa nyitotta meg köszöntőjével. 

A délelőtt folyamán a szervezők főzőversenyt hirdettek, nevezni bármilyen káposztából készült étellel lehetett. A főzőversennyel egyidejűleg délelőtt lángossal, egész nap finom rétesekkel kínálták a vendégeket a Botykai és Molványi asszonyok. Közben a Cornett Band szórakoztatta a vendégeket. 12 órától az elkészült ételek kóstolása, pontozása történt, ceremóniamester Bosztonics József. 

A délután folyamán különböző kulturális előadások programok várták az érdeklődőket. Fellépet többek között a Levendula Bábszínház, Sárközi Edina, Unger Pálma és N. Szabó Sándor Kabaré Butik című előadásával. 18 órától a Mentol Zenekar szórakoztatta a jelenlévőket. 
Egész nap Szubotics Mária oktatta a festeni vágyókat, légvár, mászófal, lovasfogat várta a vendégeket. A programokban elfáradt éhes és szomjas vendégeket a Pálma Vendéglő bográcsos meleg ételekkel és italokkal várta. 
A Szinergia Egyesület a Szentlőrinci és a Szigetvári kistérségek helyi terméket előállító termelőit és termékeit mutatta be és népszerűsítette a nap folyamán. 

A két kistérség kézművesei közül Freund János fa használati tárgyai, Merényi Lászlóné tűzzománcai, Barka Istvánné csuhé virágai, Rab István favirágai valamint Horváth László fajátékai kerültek bemutatásra és népszerűsítésre.  

Újdonságnak számított és nagy érdeklődés fogadta Farkas Mátyásné levendulából készült termékeit. 

A látogatók Neiczer Richard sokszínű mézkínálatát ismerhették és kóstolhatták meg. 

A Szentlőrinci kistérségből Balogh Gabriella natúr és különleges ízesítésű kecskesajtjait kóstolhatták meg az érdeklődök. 
A Szigetvári kistérség borvidékének jellegzetes borai közül a Novák Pince ízletes borait kóstolhatták meg az érdeklődők. A Novák Pince a szőlő feldolgozás és érlelés során ötvözik a hagyományos és a modern technológiákat, kiváló minőségű boraik népszerűek helyi, megyei, regionális és országos szinten is. Különböző borversenyeken elért eredményeikre büszkék. Így egyesületünk is boraik közül választott reprezentációs ajándékként a rendezvény szervezőinek, viszonzásul a  meghívásért valamint a hely biztosításáért. 
