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Káposzta Fesztivál
Botykapeterd 2011. július 9
A Káposzta Fesztivál idén második alkalommal került megrendezésre Botykapeterden a Pálma Vendéglő udvarán 
Szigetváriak egyik legkedveltebb vendéglátóhelye felvállalta, hogy saját településükön évről évre olyan színvonalas gasztronómiai programot  rendeznek meg, mely a helyiek, közelben élők és a távolabbról érkezők számára is vonzó esemény lehet. Az idei fesztivál megmutatta, hogy jó gondolat mentén indultak a szervezők, hiszen sokan jöttek el Botykapeterdre és sokan álltak meg az átutazók közül is.
A rendezvényt Hóbor Lászlóné a Pálma Vendéglő tulajdonosa nyitotta meg köszöntőjével. 

A főzőversenyen induló csapatok egy-egy baráti társaságból kerültek ki, és mindenki fantáziáját megmozgatta a feladat, hogy káposzta alapú különleges ételeket készítsenek. Volt itt birkás káposztától a káposztás fasírton keresztül a káposztás muffinig mindenféle ínyencség. 

. A főzőversennyel egyidejűleg délelőtt a Molványi asszonyok lángossal, egész nap finom rétesekkel kínálták a vendégeket. 12 órától az elkészült ételek kóstolása, pontozása történt, ceremóniamester Bosztonics József.  Késő délelőtt 11-órától Zene-Ede szórakoztatta a gyermekeket, 
A délután folyamán különböző kulturális előadások programok várták az érdeklődőket. Fellépet többek között a Kapronczai Művészeti Iskola  Bóbita Bábszínház , Kaposvári Rock Színház 17-tól Csengeri Attila és Vermes Tímea Musicalel  előadását hallhatták a vendégek. 
Egész nap Szubotics Mária oktatta a festeni vágyókat, légvár, mászófal, lovasfogat várta a vendégeket. A programokban elfáradt éhes és szomjas vendégeket a Pálma Vendéglő bográcsos meleg ételekkel és italokkal várta. 
A Szinergia Egyesület a Szentlőrinci és a Szigetvári kistérségek helyi termék előállítói termelői portékájukkal színesítették a rendezvényt. 
A két kistérség kézművesei közül Orosz László fa használati tárgyai, Veresné Antal Ágnes fajátékai  Gersyné Laskai Hajnalka  mézeskalács ajándéktárgyai, Vargáné Leitner Mária ajándéktárgyai  Bali Krisztina horgolt ékszerei, Abainé Bagoly Éva ajándéktárgyai, Kuti Lászlóné textilből készült termékei,  kerültek bemutatásra és népszerűsítésre.  
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