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PÉCSI REGÖLŐ 
HAGYOMÁNYŐRZŐ KÉZMŰVES VÁSÁR

SZENT MIKLÓSTÓL KARÁCSONYIG

2010. DECEMBER 4. – DECEMBER 23.

Az idei adventhez kapcsolódó kézműves vásár Pécsett a Kossuth téren került megrendezésre.  A szervezés során kiemelt cél volt, hogy a vásár kötődjön mind programjában mind megjelenésében mind a vásározók termék kínálatában legnemesebb hagyományainkhoz. Ennek érdekében kérték fel a szervezők a Kaptár Egyesületet és a Szinergia Egyesületet, hogy térségi kézműveseket és helyi termelőket juttassanak el a rendezvényre. 

A rendezvény minden nap 10.00 – 20.00 között volt látogatható, ahol kb. 20 kézműves mutatta be portékáját. A téren felállításra került egy Jászol, mely a folklór hagyományainkhoz kötődő tartalmak megismertetésének a színhelye is egyben. 

A szervezők a rendezvényt 3 hétre osztották. Az első hét témája az Advent a várakozás ünnepe. A hét folyamán a jeles nap Szent Miklós, ehhez kapcsolódó gyermek programok, báb előadás, zenei programok várták az érdeklődőket. 
A második hét témája a nemzetiségeink téli ünnepkörhöz kapcsolódó hagyományai voltak. Jeles nap Luca napja, minden nap szentestéig egy-egy darabbal kiegészül a Luca széke. Luca napi szokások termékenység varázslás. Hagyományőrző nemzetiségi felnőtt és gyermek csoportok bemutatkozása volt a héten. 
A harmadik hét témája: Áll a jászol, a téren elkészült egy eredeti méretű jászol, ahova a záró napon élő állatokkal és szereplőkkel jelenítették meg a bibliai történetet. A népi hagyományhoz kötődő program elem a betlehemezés volt. A záró nap fő programja a regölés volt, ennek során hagyományőrző együttesek eredeti regölő rigmusainak bemutatása zajlott. 
Egyesületünk a Kaptár Egyesülettel közösen szervezte a rendezvényre kivonuló árusaink listáját. A kaptár Egyesület kézművesei mellet a szentlőrinci és a szigetvári kistérségek helyi termelői is megjelentek. Az országos hírnévvel is rendelkező Kaptár Egyesület kézművesei nem csak termékeikkel, hanem mesterségük aktív bemutatásával is színesítették a rendezvényen való megjelenést. Egyesületünkkel együttműködő kézművesek is árusítottak a vásár folyamán. Farkas Mátyásné hagyományos levendula termékeit, illatpárnáit, valamint a Sziget TV kft. által készített babákat, takarókat, és egyéb gyermekeknek szánt kiegészítőket, játékokat volt szerencséje megismerni az kilátogatóknak.
Standunk másik felében számos élelmiszert előállító gazda helyet kapott. A korábbi rendezvényeken is nagy népszerűségnek örvendő Magda Zoltán ismét több fajta mézzel érkezett, amit bárki megkóstolhatott. Az éhesebb vendégek Németh István által működtetett Gazda sajt kínálatát vehették és kóstolhatták meg. A szentlőrinci térség kuriózumának számít a Bicsérdi Bio Kft. által készített bio tökmagolaj, melyet az érdeklődők szívesen kóstoltak és vásároltak. 

Véleményünk szerint sikerült egy olyan rendezvényt szervezni, ahol az ideérkezők olyan adventi vásárral találkoztak, mely a kézműves és folklór hagyományok mentén szerveződött. 
