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VII. Tájoló Nap és Szüreti Fesztivál
Boda

Hetedik alkalommal került megrendezésre 2010 szeptember 25.-én a Tájoló Nap és Szüreti Fesztivál Bodán. 

A Tájoló Nap helyszíne a bodai faluház volt, ahol a délelőtt folyamán szakmai rendezvények zajlottak. A rendezvény köszöntőjét Kovács Győző, Boda polgármestere, az NyMTIT elnöke tartotta. Ezt követően a Polgármester Úr a területfejlesztés hatásairól beszélt az NyMTIT területén. 
Ezt követően Dr. Hegyháti József, az RHK Kft. ügyvezető igazgatója bevezető előadásában a hulladék gazdálkodás fontosságáról beszélt. Majd az RHK Kft. tudományos munkatársa Nős Bálint a hulladék tárolás biztonsági kérdéseiről tartott ismertetőt a résztvevők számára. 

Dr. Pávics László az SZTE ÁOK Nukleáris Medicina Intézet intézetvezető egyetemi tanára beszélt az atomenergia hatásairól az orvostudomány szemszögéből. 
Végül Ms. Anna-Lena Söderblom Östhammar alpolgármestere a nagy aktivitású radioaktív hulladékok végleges tárolójának társadalmi elfogadtatásáról beszélt. 

Rövid szünet következett, miközben sajtó tájékoztató zajlott. 

A szünet után Dr. Fedor Ferenc a Geo-Chem Kft. és a Mecsekérc Zrt. ügyvezetője a kutatási műveletek környezetet károsító hatásának, légszennyezettség csökkentésének innovatív megoldásairól tájékoztatta a jelenlévőket. 
Végül Földing Gábor Mecsek – Öko Környezetvédelmi Zrt. képviselője a Nyugat Mecsek vízminőségének védelméről beszélt, melyet kutatásaikra alapozott. 

Az előadásokat követően Kovács Győző Polgármester Úr ebéddel vendégelte meg a szakmai fórumon résztvevőket. 
A Szüreti Fesztivál program sorozata reggel horgászversennyel kezdődött az NyMTIT tagtelepülései számára. 

Délután 14.30-kor megnyitóval, szüreti felvonulással kezdődött a rendezvény. A felvonulást követően a Tanac néptánc együttesének műsora, majd a Boda – Bicsérd – Zók általános iskolások pom-pom előadása következett. 
Ezt követően a Csíkrákos néptánccsoport előadása, valamint a Kővágószőlősi Színes Gyöngyök hagyományőrző csoport  szórakoztatta a közönséget. 

Majd, mint vendégelőadó a Sramlikings, valamint Korda György és Balázs Klári koncertje zárta a fellépők sorát. 

A Faluház Udvarában egész nap kézművesek kiállítása és vásár, légvár várta az érdeklődőket. Az NyMTIT tagtelepülésének képviselői bogrács ebéddel vendégelték meg a látogatókat. 

Egyesületünket Völgyi Tamás, Horváth Bernadett és Ignácz Mária képviselte, akik a LEADER programot ismertették meg az érdeklődőkkel. A Szentlőrinci kistérség több településeihez hasonlóan a Bodai Szüreti Fesztiválon is megjelentek egyesületünkkel együttműködő térségi kézművesek. Itt Farkas Mátyásné levendula párnáival, a Sziget TV Kft. gyerek babáival és Veressné Antal Ágnes fajátékai képviselték a térségi kézműveseket. 
A hideg idő ellenére sokan kilátogattak a Fesztiválra, nagy volt az érdeklődés a kézműves termékek iránt is. 
