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EMLÉKEZTETŐ

TERET A VIDÉKNEK 2010 szeptember 10-12

PIACTÉR A KOSSUTH TÉREN

Az uniós pályázatok kapcsán is napjainkban egyre nagyobb hangsúly kerül a vidéki Magyarország újraélesztésére, fejlesztésére, népszerűsítésére. Ennek köszönhetően több településen a helybéliek kezdeményezéseként egyre magasabb színvonalú rendezvények meghívóját lehet látni a hirdetőtáblákon. Mindemellett nagy segítség a helyi lakosok számára az is, hogy az ország nagyobb városaiban is lehetőséget kapnak múltjuk, jelenlegi helyzetük, terveik bemutatására, képességeik népszerűsítésére. Előkelő példa volt minderre a 2010 szeptemberének második hétvégéjén Pécsett megrendezésre kerülő Teret a Vidéknek című rendezvénysorozat.  A szervezők szinte minden szempontot figyelembe véve  válogatott meghívottak részvételével egy műhelykonferenciát, valamint bárki számára nyitott, kiemelkedő és kezdő termelők számára is remek lehetőséget is kínáló falusi hangulatot idéző vásárteret is szerveztek, amit színes vidéki fellépők előadásai tettek szokatlan eseménnyé a város központjában. Bemelegítő programként, sokan már az Árkád Bevásárlóközpontban is ráhangolódhattak a hétvégére, ahol számos  - a mai világ városi emberei számára, már-már feledésbe merült – környékbeli településekről származó kultúrát ismerhették meg az arra járók. A rendezvénysorozatra való közvetítésben a fő szervező Köcsey Gyurkóné Baka Sára segítéségével kistérségünkből is számos termelőnek tudott egyesületünk segítségére lenni. A Szentlőrinci – Szigetvári kistérségek helyi termelőivel lassan egy éve közvetlenül kapcsolatban álló kistérségi tanácsadóink Horváth Bernadett és Ignácz Mária most is mindenkit értesítettek a remeknek kínálkozó lehetőségről, akik kihasználva azt, jó előre jelezték részvételi szándékukat. Mint ahogyan már jó néhány térségi rendezvényen ezúttal is munkatársaink a helyszínen is segítették a rendezvényen részt vevőket, valamint segítségre voltak abban, hogy minél több helyi, illetve országbeli, valamint a pécsi helyszínnek köszönhetően külföldi érdeklődővel kistérségünket, lakosait valamint egyesületünket is minél jobban megismertessék. Az évtizedes hagyományokkal rendelkező, az említett állandó kiállításon is bemutatkozó Kaptár Egyesület részéről többen az árusítási lehetőség 
kihasználása mellett, a régmúlt szokásait idéző, és megőrző szilvalekvár főzők, és kenyérsütők társaságában vállaltak bemutató szerepet. 

Harcsa Tibor a fonott bevásárlókosarak készítésének hagyományos kézi technikáival, Lovas Katalin és Gulyás Gabriella nemezelési technikával készített használati tárgyaikkal, díszeikkel, míg Horváth Antónia csuhéból készített figuráival szórakoztatta a nézelődőket, vásárlókat. 
Mindemellett Farkas Mátyásné hagyományos levendula termékeit, illatpárnáit, valamint a Sziget TV kft. által készített babákat, takarókat, és egyéb gyermekeknek szánt kiegészítőket, játékokat volt szerencséje megismerni az kilátogatóknak. Mindenki számára talán még csalogatóbbak a vidéki asztalokon megelevenedő ízek voltak, amit a helyi termelők szintén magas színvonalon a hagyományokból semmit sem mellőzve igyekeztek megeleveníteni termékeikkel. Egyesületünk a Kaba Farm-ot, a Bicsérdi Bio Kft.-t, segítette abban, hogy egyedi sajtjaikat, valamint bio tökmagolajukat minél több vásárlónak bemutathassák.
A kóstoltatás mellett természetesen az árusításra is lehetőségük volt, ami a visszajelzések alapján a szokásosnál is eredményesebben sikerült. A korhűen kialakított árusító, bemutató helyeknek és az azokat megtöltő hagyományőrző helyi termelőknek, árusoknak, fellépőknek köszönhetően, egy élő piactérrré változott erre a néhány napra a pécsi Kossuth tér.

