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REGIONÁLIS KÉZMŰVES FESZTIVÁL
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2010 október 24 

Idén 26. alkalommal került megrendezésre Magyarlukafán a Vendel napi búcsú és regionális kézműves fesztivál. Az elmúlt évtizedek során ez az esemény megszokottá vált, és aki rendszeresen ellátogat ebbe a parányi baranyai faluba, az már tudja mire számíthat ezen az ünnepi napon.

A program délelőtt 8 órakor kezdődött szentmisével a magyarlukafai templomba. Majd ezt követően a falu főutcájának teljes hosszában „Szép Tárgyak Vására” zajlott a nap folyamán. 170 kézműves és biogazda kínálta termékeit valamint sörsátor várta a látogatókat különböző ételekkel, italokkal. 
A gyerekek szórakoztatását a Mutatványosok Terén körhinta, a Körtéfa logikai játszóháza és a Tekergőtér asztali játékai biztosították egész nap. A játékban elfáradt gyerekeket és szüleiket a Faluházban kialakított babaház és melegedő fogadta. Az érdeklődők kipróbálhatták az íjászkodást, a pónilovaglást valamint a cirkuszi fényképezdét a Lapos téren. 
A Lukafa Galériában a 25 éves norvég Stella Polaris Társulat történetét bemutató kiállítás volt látható. A Társulat a búcsút megelőző napon nyitotta meg újjáépített színházát a Trója Házat, melynek nyitó előadásaként a Sámán Álma című darabot mutatták be. A norvég Stella Polaris  zenés utcai felvonulásával kezdődtek a délutáni programok, ezt követően a Társulat színházi workshop foglalkozást tartott gyerekeknek a Domb téren. 
A magyarlukafai Néprajzi Műhely a Kaptár Egyesület központja, itt az érdeklődőket különböző kézműves foglalkozások –nemezelés, szövés, csuhézás, kosárfonás-  várták. A bemutatóval egybekötött foglalkozásokat a Kaptár Egyesület tagjai tartották. 

A Faluház udvarán álló mutatványos kocsinál a Márkus Színház János Vitéz című bábelőadása várta a vásárra látogatókat. 

A búcsú ideje alatt a norvég Stella Polaris Társulat és a Gólyalábasok többször felvonultak a Fő utca forgatagában, melyet nagy érdeklődéssel követtek a vásározók. 
A délutáni programok a Néprajzi Műhely udvarán felállított színpadon zajlottak.  Elsőként a Szigetvári Néptánckör táncosai mutattak be székely táncokat a Mecsek Zenekar kíséretével. Táncaik felkonferálása közben ismertették a nézőkkel a néptánc hagyományait, a bemutatott táncok eredetét, mellyel még érdekesebbé tették fellépésüket. 
Őket a norvég Stella Polaris Társulat követte, koncertjükkel és a délelőtti zenés utcai felvonulásukkal is nagy sikert arattak. 

Utolsó fellépőként a Zengővárkonyi Hagyományőrző Művelődési Egyesület táncosai mutattak be magyar táncokat. 

Napközben a Lukafa Galériában, a Faluházban és a Néprajzi Műhelyben tombolaszelvényeket lehetett vásárolni. A fellépéseket követően kisorsolásra kerültek a kézművesek által felajánlott tárgyak, a főnyeremény hagyomány szerint a Vendel napi birka volt. A sorsolást Pillári Gábor a Márkus Színház vezetője bonyolította le, aki előadás módjával színesítette a programot. 
Egyesületünk segítséget nyújtott a Kaptár Egyesületnek és a Lukafai Önkormányzatnak a  búcsú szervezésében, Ignácz Mária és Horváth Bernadett közreműködésével. Neiczerné Jaksa Szilvia elnök és Rajczi Román munkaszervezet vezető a LEADER programot ismertették meg az érdeklődőkkel. 
A búcsút minden évben, így idén is nagy érdeklődés övezi. 170 kézműves hozta el portékáját az ország minden részéből, és elmondásuk szerint igen jó vásárt csináltak. Ennek az az oka, hogy nem csak a mesterek portékáiban jelenik meg a minőség, hanem a látogatók is egy olyan érdeklődési körből kerülnek ki, mely eleve családias jellegűvé emeli a rendezvényt. Ők pontosan azt keresik, amit itt biztosan megtalálnak. Sokan már itt vásárolják meg a karácsonyi ajándékokat, és a biogazdák egyre bővülő jelenlétének köszönhetően a minőségi élelmiszer beszerzésének is fontos helyszíne lett a Vendel-napi búcsú. 
